



# Интерактивная программа

Закончились Новогодние каникулы, карантин, и тысячи школьников вновь ежедневно самостоятельно добираются до школы и обратно. И этот путь не всегда бывает безопасным. Поэтому очень важно знать правила дорожного движения.

**27 сентября** 2018 г. в нашем Центре «Галактика» прошло мероприятие по правилам дорожного движения **«Дорожные ловушки»**, направленное на пропаганду соблюдения правил дорожного движения, формирования навыков безопасного участия в дорожном движении, безопасного поведения во дворах и на других прилегающих к дорогам территориях.

**Цель мероприятия** - активно изучать и соблюдать правила дорожного движения, а также развивать внимание, наблюдательность, логическое мышление.

Команды обучающихся из объединений Центра «Галактика» в игровой форме закрепили знания о необходимости точно и правильно определять «дорожные ловушки», а как говорят: «Предупрежден – значит, вооружен».



**Надеемся, что знания, которые обучающиеся получили, станут основой их дальнейшего безопасного передвижения по улицам.**